MBOY MAIMOPCKASA COLL

Popma oueHouyHOro nKUCTa

[lata npoBeaeHnA NPOBepKU: _ZLO. 24 254 %

MHuupmaTMBHaA rpynna, NpoBOAMBLIAA NPoBepKy:

besyrnosa TaTbAHa HUKonaeBHa

KanuHuHa Bepa CepreesHa

KpacHaHckaa EBreHua BhagumupoBHa

MpunoxeHue 2
K MP 2.4.0180-20

Ne Bonpoc [a/Het
1 MmeeTca M B OpraHusaumm meHio?
A) 4a,ANA BCEX BO3PACTHbIX IPYNM M pekUMOB bYHKUMOHMpOBaHUA ba
opraHu3auum
B) Aa, Ho 6e3 yyeTa BO3PaCTHbIX rpynn
B) HeT
2 BbIBELIEHO /M UMKNNYHOE MEHIO /18 03HAKOMNEHUA poauTeneil u
aeten?
A) na na
B) HeT
3 BbiBelWeEHO 1 eXkeHEBHOE MEHI0 B yA06HOM A/ 03HaKOMIeHUA
poauTenen u peten mecre?
A) na Aa
B) HeT
4 B meHI0 OoTCyTCTBYIOT NOBTOPLI 6211047
A) Aa, no Bcem AHAM Aa
B) HeT, metloTCA NOBTOPbI B CMEMKHbIE AHU
5 B meHI0 OTCYyTCTBYIOT 3anpeLeHHble 611043 U NPoAYKTbI?
A) pa, no Bcem gHAM aa
B) HeT, UMetloTCA NOBTOPbI B CMEMKHbIE AHU
6 CoOTBETCTBYET /N pernaMeHTUpyemoe LUKAUYHbIM MEHIO
KOZINYECTBO NPUEMOB NMULLYU PeXRUMY GYHKLMOHUPOBAHUSA
opraHusauuu?
A) Aa Aa
B) HeT
7 EcTb v B OpraHu3auum NpuKas o co3AaHumn U nopagke paborol
B 6paKkepakHOW Komuccum?
A) pa
B) HeT
8 OT BCex N1 NapTuUii NpUroToBAEHHbIX 61104 CHUMaeTca bpakepax? | Aa
A) pa
b) HeT
9 BbisBnanuce v ¢pakTbl He A0MNYCKa K peannsauunu 6nog n
NPOAYKTOB MO pesynbTaTam paboTbl 6pakepaxkHon kommuccuu (3a




MpunoxxexHue 2
K MP 2.4.0180-20

nepuog He meHee mecaua)?

A) HeT

HeT

B) pa

10

Co3aaHbl M YyCNOBMA 4NA OpPraH13auumn NMTaHua AeTein cydetam
ocobeHHoCTel 380p0BbA (CaxapHblii guabeT, nuweBble anneprum)?

A) pa

Aa

B) HeT

11

MposoauTca nn ybopKa NnomeLLeHuit nocne Kaxaoro npuema
nuwm?

Aa

A) pa

B) HeT

12

KauecTBeHHO nun npoBeaeHa ybopka nomelleHuit 4na npuema
MUY HA MOMEHT paboTbl KoMUCCUN?

it}

A) pa

B) HeT

13

O6HapyK1MBanUCb N1 B NOMELLEHUAX ANA NPUEeMa NULLU
HaceKoMble, FpbI3yHbl U CNeAbl UX }KU3HEAEeATEeNbHOCTHU?

A) HeT

HeT

B) pa

14

Co3paHbl M ycnosua ana cobnogeHna 4etbMu NPasua INYHON
rMrueHbl?

A) pa

aa

B) HeT

15

BbiAaBnAnMCb N1 3ameyaHus K cobntofeHuo 4eTbMu Npasua
NUYHOM TUrneHsb!?

A) HeT

HeT

B) pa

16

BbIABAANNCL 1N NPU CPaBHEHUU Peann3yemMoro MeHIo C
YyTBEPXKOEHHBIM MEHI0 GaKTbl UCKNOYEHUA OTAENbHBIX 61104, U3
MeHI0?

A) Het

HET

B) pa

17

NUmenu nu ¢paKTbl BblAauM A4ETAM OCTbIBLUEN NULLM?

A) HeT

B) aa

D,hpeKTop MBOY Mawopckon COLL




